



Škola jedrenja

Jedriličarski klub Horizont-Poreč, jedan je od sportskih simbola Poreča, i ove godine organizira ljetnu školu jedrenja za djecu od 7-12 godina. Škola jedrenja omogućava kvalitetno i edukativno provođenje školskih praznika, uz mnogo zabave, novih iskustva i prijateljstva.

Kroz školu jedrenja želimo upoznat djecu s ovim plemenitim sportom, koji im omogućava da postanu samostalniji, podignu samopouzdanje i nauče novu vještinu, nešto što će ih pratiti dalje kroz život i omogućiti, kako njima, tako i cijeloj obitelji uživanje u jedrenju.

Uz profesionalni pristup i pratnju, djeca bi kroz deset dana upoznala jedrenje i sa svojim vršnjacima počela razvijati vještinu jedrenja te radne navike. Vrlo je važno da djeca ne osjećaju strah prema vodi, te da su sigurni u svoje plivačke sposobnosti, koje predstavljaju vrlo važan dio jedriličarstva. Mjesta za strah od ozljeda i opasnosti u ovom sportu nema, jer je jedriličarstvo jedan od sigurnijih sportova u kojem je najvažnije biti dobro obučeni i zaštićeni od sunca i vjetrova, te spremni za uživanje na moru. Najveći izazov i cilj škole jedrenja je prepoznati mogućnost svakog djeteta i raditi po njihovom tempu.

U konačnici, sva djeca, bez obzira na brzinu usvajanja osnova, vole onaj dobar osjećaj nakon što uspiju u nečemu i počnu razvijati novu vještinu. Steknute kvalitete djeca mogu kasnije primijeniti na školu i posao, a strast koju djeca razviju prema jedrenju omogućava im da budu fokusirani i kvalitetno provode svoje vrijeme i energiju. Osim toga, jedrenje je sport za čitav život koji će im omogućiti da putuju i stječu prijatelje posvuda, a vama, kao obitelji nudi nepresušan izvor novih iskustava i doživljaja.

Omogućite svojoj djeci da isprobaju nešto novo i osjete slobodu i neovisnost koju pruža more – bit će vam zahvalni. Osim toga, timski duh, poštivanje i pouzdanje u sebe su vrline koje se, kroz školu jedrenje, a izrazito se cijene u ovakvom sportu, našem klubu, ali i životu.

Redovna cijena škole jedrenja po djetetu iznosi 750,00 kn za početni i 750,00 kn za napredni tečaj.

Grad Poreč-Parenzo i Općina Tar-Vabriga djeci sa svojeg područja subvencioniraju 50% iznosa te je za djecu s navedenog područja ukupna cijena za početni i napredni tečaj 750,00 kn.



Jedriličarski klub
**HORIZONT
POREČ**

